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Plats och tid Kommunfullmäktigesalen, kl 09.00 – 10.00 
  
Närvarande Marie-Louise Söderström socialnämnden, Marianne Samuelsson fritids- 

och kulturnämnden, Göran Stolpe, PRO, Karl-Ove Johansson PRO, 
Margareta Jurstrand SPF Seniorerna Aktiv, Birgitta Rodenius SPF 
Seniorerna Aktiv, Christina Johansson, socialnämnden, Stefan Carlsson 
fritids- och kulturnämnden, Kerstin Rosenkvist kommunstyrelsen, Lenie 
Gustavsson SKPF, Barbro Gunnarsson SPF Seniorerna Aktiv,  
Ulla Carlsson Arboga Vision Seniorer, Cecilia von Alten, vård- och 
omsorgschef, Inger Smedbrant, handläggare  
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1. Föregående minnesanteckningar 

Minnesanteckningar daterade 16 september 2021 läggs med 

godkännande till handlingarna. 

2. Tätortstrafiken 

Robin Forslund, trafikplanerare på Kollektivtrafikförvaltningen 

informerar om tätortstrafiken. 

Från och med den 1 november 2021 kör VL tätortstrafiken i Arboga. 

För dig som resenär innebär det bland annat att du ringer 020-21 21 

21 för att boka din resa, och att du behöver ha en giltig VL-biljett 

innan resan. 

Trafiken är precis som tidigare anropsstyrd och kan användas 

måndag till lördag från klockan 09.00. Resan måste vara avslutad 

senast klockan 15.30. 

Tätortstrafiken kan användas inom en radie av fyra kilometer från 

Stora torget i Arboga. Du behöver inte ta dig till en hållplats utan 

bokar resans till och från adresser, om du har speciella behov, till 

exempel tid för anslutande tåg, meddela det vid bokning av resa. 

Resorna körs inte med VL:s bussar utan med specialfordon som kan 

ta ombord en rullstol. 

Du kan boka tidigast dagen innan resan ska genomföras fram till 30 

minuter före avfärd. 

Du får besked om upphämtningstid vid bokningen. Om du vill resa 

så snart som möjligt garanterar VL att du kan hämtas inom 60 

minuter efter bokning. Om fordonet inte redan är upptaget kommer 

du att hämtas upp så snart som möjligt. 

Biljetten köper du i VL-appen, på vl.se eller hos något av VL´s 

ombud. I Arboga är ICA Supermarket på Ahllöfsgatan 26 ombud för 

VL. VL tittar på om det finns möjlighet till flera ombud i Arboga. 

Pris för att resa i tätortstrafiken from 1 november 

• Enkelbiljett vuxen: 30 kr 

• 10-resor vuxen: 240 kr 
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Information om hur du nu bokar resa har gått ut till kommunen, 

tidningar och digitala forum. 

3. Ensamhetsprojektet 

Birgitta Rodenius, SPF Seniorerna Aktiv, informerar om arbetet med 

ensamhetsprojektet. 

Det är svårt att nå målgruppen förutom de som är medlemmar i 

föreningen. Vård- och omsorgschef Cecilia von Alten förmedlar 

kontaktuppgifter till enhetschefen för hemtjänsten. 

4. Information från socialförvaltningen  

Hörselservice 

Hörselombud finns nu på varje särskilt boende och inom 

hemtjänsten. 

De hjälper bland annat till med att serva hörapparater och byta 

batterier. 

De som inte bor på särskilt boende eller har hemtjänst kan ringa och 

boka tid för besök på Strandgården eller i hemmet om det är 

svårigheter med att ta sig till Strandgården. Telefonnummer för 

tidsbokning är 0589-870 78. 

Covid-19 

Vaccination, covid-19 dos 3 och säsongsinfluensa, av brukare inom 

särskilt boende, personer som är inskrivna i hemsjukvården, brukare 

inom hemtjänsten och brukare i verksamheten för 

funktionsvariationer är nu igång. 

All personal som arbetar i nära vård använder munskydd och visir 

på grund av den ökade smittspridningen i regionen.  

Information om vad som gäller vid besök på särskilt boende finns 

uppsatt på alla boenden. 

Från och med vecka 50 kommer vård och omsorg och verksamheten 

för funktionsvariationer att utföra snabbtester 2 dagar i veckan på all 

tjänstgörande personal. 
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Flytt inom vård- och omsorg 

All flytt av boende inom vård och omsorg är nu klart. Hemtjänsten 

har flyttat till lokaler på Hällbacken, hälso- och sjukvårdsenheten har 

under vecka 49 flyttat till hemtjänstens tidigare lokaler på 

Bergsgränd 4. Dagverksamheten Triangeln ska flytta till annexet på 

Strömsborg, verksamheten är tillfälligt placerad i matsalen på 

Strömsborg. 

Demensutbildning 

Triangeln anordnar en utbildning inom demens som vänder sig till 

dig som lever nära eller stödjer en person med en demenssjukdom. 

Syftet med utbildningen är att ge kunskap och förståelse för 

demenssjukdomar och består av fem träffar med olika teman och ett 

uppföljningstillfälle. Utbildningen startar den 14 december och det är 

14 personer anmälda till utbildningen. 

Projekt inom hemtjänsten 

Hemtjänsten arbetar med flera projekt, bland annat ett projekt 

gällande kontinuitet hos brukaren och ett projekt för att ta till vara på 

brukarens egenförmåga. 

Vård- och omsorg på sociala medier 

Nu kan du följa vård- och omsorgsarbetet i Arboga kommun på 

Instagram. På det nystartade kontot 

vard_och_omsorg_arboga_kommun kan du se vad som händer inom 

kommunens vård- och omsorgsverksamhet. 

Tanken med Instagramkontot är att öka delaktigheten och fånga upp 

idéer och synpunkter från såväl vårdtagare som anhöriga och 

allmänhet. Bilderna på Instagramkontot visar hur kommunen jobbar 

med vård och omsorg och ger följarna kunskap om vilken service 

som finns. 

Information om vård och omsorg på kommunens webbplats har 

även uppdaterats, där finns nu bland annat kalender för vilka 

aktiviteter brukarna erbjuds på de olika boendena i kommunen. 

Länk till information om vård och omsorg på arboga.se. 

https://www.arboga.se/omsorg--hjalp/vard-och-omsorg.html
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Nära vård 

Nära vård är ett begrepp som införs i landet. Det handlar om att 

minska antalet inlagda på våra sjukhus och att man ska få rätt vård 

på rätt ställe. Tanken är att vi ska jobba förebyggande mot ohälsa, 

vårda där brukaren befinner sig och arbeta teamöverskridande med 

primärvården och vårdcentralerna som nav. Det pågår ett arbete att 

få alla delar på plats tillsammans med andra kommuner och region 

Västmanland. Vi har flera medarbetare som representanter i olika 

projekt och nätverksgrupper för att komma vidare i arbetet. Vi 

kommer att jobba med fortsatt utveckling och kompetenshöjande 

insatser för att få till Nära vård till målet 2027. Just nu är vi i 

uppstartsfas och får informera fortlöpande om arbetet. 

5. Information från föreningar 

SKPF 

Föreningen har månadsmöten och ska den 13 december ha Nobelfest 

med lucia. 

PRO 

Föreningen har månadsmöten, dropp-in fika och inomhusboule i 

Parkhallen. 

Karl-Ove Johansson ställer frågan om hur det går med 

utomhusboulebanor? Marianne Samuelsson, FKN, svarar att 

fritidskonsulenten arbetar med frågan. 

SPF Seniorerna Aktiv 

Aktiviteter som pågår i föreningen: 

• Månadsmöten 

• Studiecirklar 

• Friskvårdsaktiviteter 

• Bowling 

Föreningen har haft en jubileumskonsert och arbetar nu på vårens 

program. 

Föreningens digitala sektion har haft öppet hus dit medlemmar 

kunde komma för att få hjälp med att ladda ned sitt covidpass. 
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Arboga Vision Seniorer 

Föreningen har gjort några utflykter under sommaren, de träffas nu 

en gång i månaden och har nu en studiecirkel om Arboga stads 

affärer och gator. 

6. Sammanträdestider 2022 

Sammanträdestider 2022 för kommunala pensionärsrådet klockan 

09.00-11.00 dess arbetsutskott klockan 09.00-10.00 följande dagar: 

• Onsdag 9 februari – AU 

• Onsdag 23 februari 

• Onsdag 27 april – AU 

• Onsdag 11 maj 

• Onsdag 7 september – AU 

• Onsdag 21 september 

• Onsdag 9 november – AU 

• Onsdag 23 november 

 

7. Nästa sammanträde 

Nästa sammanträde blir den 23 februari, 2022, klockan 09.00. 

 

Arboga den 8 december 2021 

 

 

Marie-Louise Söderström Inger Smedbrant 

Ordförande   Sekreterare 


